

意溪司法所简报

第10期

意溪司法所编印

2024年3月22日

意溪镇召开法治政府建设高质量发展工作推进会

为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平法治思想，贯彻落实中央全面依法治国工作会议精神以及省委、市委、区委有关法治建设的新要求，加快意溪镇法治政府建设，充分发挥法治在基层治理中的重要作用，2024年3月22日下午，意溪镇召开法治建设工作推进大会。镇党委书记陈奕煌同志、镇党委副书记、镇长洪灿亮同志作重要讲话，全体领导班子成员出席会议，全体机关同志，各村（居）书记等参加本次会议。

镇党委副书记、镇长洪灿亮同志提出，要全面领会法治政府建设的重要意义，站位全局抓创建，努力提升全镇法治建设水平；要领会精神抓提升，找准结点促发展，锚定全面建设法治政府的目标，突出法治引领、法治规范、法治保障；要紧贴实际，深刻领会法治政府建设工作指引，将每项指标要求融合到日常业务工作中；要加强宣传，形成全镇人人参与法治建设、支持法治建设的浓厚氛围。

镇党委书记陈奕煌同志在会上指出，要坚定不移地抓好法治政府建设工作，推动高质量发展行稳致远；要加强党的政治建设，坚持和加强党的绝对领导，持续强化新兴领域创建率先取得突破；要聚焦人民群众法治领域新期盼，强化法

律服务保障；要助力建设更高水平的平安意溪、法治意溪，切实防范好各类风险。



会议对意溪镇法治建设前期工作进行回顾总结，并对下一阶段全镇基层法治建设的重点工作进行部署，同时提出要全面提高全镇机关同志、各村（社区）干部对法治建设的思想认识，要把推进法治政府建设与提升行政执法水平和服务群众能力相结合，把上级决策部署和文件精神作为依法办事、依法行政的重要遵循，建立长效工作机制，推进法治政府建设，提升治理水平。

报：湘桥区司法局，意溪镇党政办公室

发：各村（社区），各驻村（社区）法律顾问
